Čože je to za znamenie 
instr. melódia

S1

Čože je to za znamenie na oblohe nebeskej
aby v noci vydávali hviezdy také žiarenie .

R1

Vyšla hviezda od východu a to je to znamenie,
že je malinké dieťatko narodené v Betléme .
R1 rep. instr.

S2

Ach radostné narodenie to sú milé noviny,
narodil sa náš spasiteľ už od dávna žiadaný.
R2

/: Narodil sa nám praslávny leží, spinká na sene,
zahrieva ho matka jeho lebo veľká zima je. :/

melódia instr.

Čože je to za znamenie na oblohe nebeskej
aby v noci vydávali hviezdy také žiarenie.

Vyšla hviezda od východu a to je to znamenie,
že je malinké dieťatko narodené v Betleme .

Narodil sa nám praslávny leží, spinká na sene, 
zahrieva ho matka jeho lebo veľká zima je.
PRECHOD 2 x vyhrávka
Poďme všetci ku dieťatku vzdajme úctu, radosť sladkú

/: privítajme malinkého i Máriu, matku jeho. :/
Ježiško náš milovaný narodený z čistej panny
/: u otca spred dávnych vekov teraz prišla i s človekom :/
vyhrávka 2 x ďalej text pokračuje podľa Kandráčovcov – nepodarilo sa mi odpísať
O, šťastliví pastierovia, vašu radosť nevyslovia,

[:čo otcovi si žiadali, anjeli vám zvestovali.:]

Dopraj nám to Božie Dieťa, vo večnosti uzrieme ťa,

[:milosť, ktorú dostávame, daj nech ďalej rozdávame.:]
vyhrávka 2 x potom  koniec
